



改善民生六大任務
■優先發展教育，建設人力資源強國；
■實施擴大就業的發展戰略，促進以創業帶動就業；
■深化收入分配制度改革，增加城鄉居民收入；
■加快建立覆蓋城鄉居民的社會保障體系，保障人民基本生活；
■建立基本醫療衛生制度，提高全民健康水平；
■完善社會管理，維護社會安定團結。

中國航空集團總經理、國航股份董事長李長春會後被記者圍住，就國航收購東航等問題回答香港記者提問。

湖北老紅軍 盼縮小貧富差距
【本報十七日大專組北京15日電】此次出席中共十七大的90歲的老紅軍白水田(見圖)，是湖北代表團年紀最大的黨代表，在聽完中共總書記胡錦濤長達2小時的工作報告後，這位老代表在隨行工作人員的攙扶下緩緩走出會場。

倡公民道德綱要納「孝」
據介紹，赴京前，白老還專程到其工作過的新洲農村調研。他說，「我在那裡遇到很多熱心、勤懇、誠懇、現在的農村政策務實，農民真正享受到很多優惠。」

劉淇：着力解決六大民生問題
【本報十七日大專組北京15日電】中共中央政治局委員、北京市委書記劉淇(見圖)今日在此間出席十七大全國代表大會後，參加北京討論時表示，科學發展觀的核心是關注民生、保障民生、改善民生，解決民生問題是北京市推動科學發展、促進和諧的重要內容。

建廉租房解決1.8萬困難戶
第二個要解決的民生問題是交通擁堵問題，要通過大力發展地面公交、軌道交通使公共交通出行率達到50%以上。此外，還要通過實施低票價增加公共公益性。劉淇表示，北京市公共低票價政策要一直延續下去，實施下去。第三個問題是改善北京環境問題。第四要大刀發展高水產業務教育，主抓義務教育均等化。

曾慶紅：深刻領悟報告精神
此外，多位中共領導人出席了各個代表團的討論。吳邦國當天下午參加安徽代表團討論時指出，胡錦濤總書記所作的重要報告，分析了國際國內的新形勢，回顧了黨的十六大以來各項事業的新進展，總結了改革開放以來的新經驗，提出了實現全面建設小康社會奮鬥目標的新要求，對各方面工作作了全面部署，為繼續推動黨和國家事業發展指明了方向。

報告首次獨立篇章闡述 表明「以人為本」執政理念

胡總六大民生承諾 推動和諧社會建設

【本報十七日大專組北京15日電】胡錦濤總書記今日發表的十七大報告，首次以獨立篇章全面闡述以改善民生為重點的社會建設，成為報告一大亮點，令海內外矚目。此間政情專家指出，胡總循六方面提出民生建設方略，表明中央「以人為本」的社會建設執政理念，正式形成科學體系和完整的政策框架，是中共執政歷史上的創新之舉。



15日上午，福州股民在證券行裡一邊關注十七大召開的實況直播，一邊炒股票。

11代表團討論 首次全面開放



曾慶紅參加江西團討論。

【本報十七日大專組北京15日電】15日下午，出席中共十七大的北京、重慶、內蒙古、黑龍江、江蘇、湖南、海南、雲南、甘肅、新疆和中央企業等11個代表團，分別舉行討論會，並首次全面向中外媒體開放，令大會更加公開、透明。
回顧十六大以來黨和國家事業取得的巨大成就，曾慶紅說，黨和國家有今天這麼好的局面，黨在民眾中有這麼高的威望，在國內外有這麼好的形象，是來之不易的；我們黨肩負的帶領中國人民創造幸福生活、實現中華民族偉大復興的歷史使命是一定能夠勝利完成的。
李長春下午也參加了他所在的廣東代表團討論。為繼續推動黨和國家事業發展，李長春強調，對各方面工作作了全面部署，為繼續推動黨和國家事業發展指明了方向。

表現雖無異樣 阿姨指經常拒服藥 慘劇前二天 麥婦曾見社工

【本報訊】天水圍天耀邨精神病婦旋子女落街後跳樓自殺慘案，有消息指36歲的女死者麥福娣，在案發前二天(上周五)，剛與跟進其個案的社工會面，但當時社工並未發現她有異樣。而麥的一名阿姨及小叔，昨在警員陪同下往殮房認屍，阿姨透露，麥生前經常拒絕服藥控制病情，她自責當晚如在單位留宿，或可阻止慘劇發生。昨日天耀邨內瀰漫着愁雲慘霧，有住客徹夜難眠，出入「兜路」行，居民正計劃籌款做法事超度亡魂。消息稱，3名死者均是遭樓致死，至於事前有否服藥，須待毒理化驗確定。



女死者小叔及阿姨昨晨到殮房認屍。

家人提醒服藥 即躲廁所
說到兩名無辜小生命時，本月1日始最後見過妻家的阿媽顯得有些激動，她自責道：「如果讓他們1家4口返回內地生活治病，可能會無事。」她又指事發當晚如果她到麥的寓所留宿，或可阻止慘劇發生：「大人就算想死，也不應該帶埋咁細嘅！」在旁的小叔則好言安慰：「返唔返去內地，但自己決定，好難強迫，唔關你事。」



新移民鄭太太表示，無論父母遇到甚麼困難，都不應該奪孩子的生存權。



林碧珠表示，校方安排了專業人士為師生進行心理輔導。本報記者李浩影攝

慘死姐弟學校 為師生提供輔導

【本報訊】(記者 李浩影)天水圍天耀邨邨遭精神病母控落街慘死的兩姐弟，12歲的姊姊陳寶兒及9歲弟弟陳文就讀的天大圍潮陽百欣小學，事發後實行危機應變措施，昨安排逾30名轉聘人員，包括教育局心理輔導專家及信義會的社工，為受影響的師生進行心理輔導。數名與死者相熟的同學情緒波動較大，悲傷痛哭及情緒低落，而兩死者的班主任教師也深受事件影響出現情緒問題，校方已為有需要的師生安排輔導，並帶領學生寫心意卡向死者致意。
案中讀小三的陳東文，自小便一起於該校就讀，而就讀小六的陳寶兒則於小二時插班。副校長羅宇彤表示，校方知悉陳弟母親患有精神病，兩年亦曾進行家訪，不過學生一直表現正常，故未有作詳細跟進，「他們沒有傷痕，沒有被虐待，並非家庭暴力，在學校是正常學生，他們的早上已於學校網頁刊登通告，呼籲家長留意子女情緒是否有受事件影響，並提供求助電話號碼，而今天方便簡介會向家長講解事件，並鼓勵他們需要時向社工求助。林碧珠表示，事件發生後，將更留意學生的家庭關係，並希望政府能提供協助。

今日香港天氣預測 未來四日天氣預告 中國各城市天氣預測 世界各大城市天氣預測